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1 毎日朝ご飯を食べていますか
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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２ 通学班の子と、仲良く登校していますか。

はい どちらかといえば「はい」
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３ 先生や友達に、あいさつを元気よくしていますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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４ 見守り隊や地域の人に、あいさつを元気よくしていますか。
はい どちらかといえば「はい」
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５ 学校は、楽しいですか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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６ 学校の授業は、分かりますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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７ 顔を見ながら、先生や友達の話を聞いていますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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８ 手を挙げてよく発表しますか。
はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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９ 忘れ物をすることは、ありませんか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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10 チャイムがなったとき、席に着いていますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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11 授業中に机の上や中の整とんはできていますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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12 机の中やロッカーの中の整とんはできていますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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13 靴やカサなどの整とんに、気をつけていますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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14 廊下の右側を静かに歩くよう、気をつけていますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年度

４年度

５年度

６年度

85%

84%

83%

86%

12%

15%

15%

13%

2%

1%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

15 係や当番の仕事を、しっかりやっていますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年度

４年度

５年度

６年度

57%

60%

60%

56%

16%

12%

14%

19%

14%

14%

15%

16%

13%

14%

12%

8%

16 放課には、外で元気よく遊んでいますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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17 仲のよい友達は、たくさんいますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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18 本をよく読みますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年度

４年度

５年度

６年度

82%

79%

81%

80%

15%

18%

17%

18%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

1%

19 親切にしてもらったら「ありがとう」と、言っていますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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20 困った時、先生に相談していますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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21 学校であったことを、家の人に話していますか。
はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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22  パソコンを使った授業はわかりやすいですか

。はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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23  ごみの分別ができ、節水・節電をしていますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ
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24 人に親切にしていますか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ

R３年度までは、高学年のみ回答
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25 自分には良いところがあると思いますか。

はい どちらかといえば「はい」

R３年度までは、高学年のみ回答

R４年度より、全児童が回答
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26 運動は好きですか。

はい どちらかといえば「はい」 どちらかといえば「いいえ」 いいえ

R３年度までは、高学年のみ回答


